

“德克士杯”“我心中最美的老师”作品联展

老师，在我心中您最美

周口七一路一小六(4)班 郭鸿锦 编号:131718



永远记住老师的教诲

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤 编号:130307

忘不了老师的恩情，就像江河；忘不了源头的奉献；忘不了老师的教诲，就像花儿忘不了风雨的洗礼；忘不了老师那诚挚的眼神，更忘不了老师那无私的爱。

记得我刚上小学三年级，还不熟悉各科老师。第一次考试开始了，我想：“这有什么难，还不是小菜一碟！”我三下五除二便做完了考题。可是，有一天，老师把我叫到办公室说：“尚坤，你猜猜看，你考了多少分？”我不假思索地回答：“当然是一百分！”当时，我信心满满，想着老师会奖励我什么。老师

(辅导老师:马清华)

平凡小事见真情

周口七一路一小六(5)班 朱睿 编号:131728

从上学到现在，我认识了无数个老师，给我印象最深的是小学三年级的语文老师——张老师。

一天中午放学时，外面下起了大雨，我只穿了一件短袖和一条马裤。我站在台阶上想：“哎呀，我忘带雨伞了，妈妈也出差了，怎么办呀？”张老师正好从楼上下来，看见我站在那里东张西望，她说：“朱睿，你怎么不回家呀？”“我忘带雨伞了，等雨停了再走。”张老师听后就把她手里的雨伞给我，并把她的外套给我穿上。我说：“老师你穿上吧，不然，您会感冒

(辅导老师:霍粉香)

舍己救人的张老师

周口闫庄小学五(1)班 王艳慧 编号:130537

在我心中，有许多难以忘怀的事，如同天上繁星点点，可是最让我感动的只有一件——张老师舍己救人的事。

“每天下午晚自习后，学校门口都会停着几辆接送学生的大客车。那天晚上，有3辆车在学校门口停着……”第十九中学的刘晔说，张老师走出校门时看到停在最后面的大客车猛地撞

向了中间大客车的尾部，当时有几个同学正走在这两辆车中间，眼看车就要撞着学生了，这时，张老师向前一扑，用手推开一名学生，又将另一名学生扯到路边，而张老师自己却被撞倒在地。

“先不要管我们，快救老师，快救老师……”学生们哭喊着，并自发地

围成一团，将老师挡在中间，生怕她再受到伤害。在危险来临时，张老师舍己救人，被她推开的两个学生安然无恙，其他5名学生也只是轻微擦伤，而她自己却受伤了。

这就是人间的真情！张老师舍己救人的优秀品质值得我们发扬下去。

(辅导老师:张玉红)

